

书香能致远 读书正当时

“童爱悦读”首届儿童读书节开幕

□记者 李泓儒 文/图

5月29日,由市新闻出版局、市文化广电和旅游局、市社科联、市残联联合主办的盐城市“童爱悦读”首届儿童读书节正式启动。市委宣传部常务副部长、市新闻出版局(版权局)局长、市全民阅读领导小组副组长兼办公室主任薛万昌现场致辞,市文化广电和旅游局副局长唐文健主持启动仪式。

“共同凝聚全民阅读力量,激发少年儿童阅读热情,通过打造儿童‘悦’空间,推广‘悦’方式,提供‘悦’服务,培养儿童良好的阅读习惯,积极助推少儿阅读高质量发展。”薛万昌表示,要坚持开展少儿阅读推广工作的初心,锚定“助推少儿阅读赋能高质量发展”这个目标,以典型示范推动少儿阅读走进家家户户,以家庭阅读带动全社会阅读,展现少儿阅读的新貌,展示少儿阅读的力量,让阅读在全市上下蔚然成风。

市社科联副主席胡晓军宣读倡议书,诚挚倡导全市少年儿童、家庭及社会各方行动起来,与阅读同行,与书香相伴,树立终身阅读的理念,时时阅读,处处阅读。激发全市少年儿童阅读的热情,推动书香盐城建设,让阅读成为文化盐城的精神特质。

书,常读常新。书单,不同主题,品出书中百味。为培育孩子的快乐阅读兴趣,增进“书与人的共融”,市残联党组成员、副理事长杜鸿儒推荐了涵盖儿童文学、历史、科普等各种类型的优秀儿童阅读书单。

据介绍,盐城市“童爱悦读”



图为启动仪式现场。

沉浸式体验活动”,针对少儿特点组织一系列主题突出、形式多样、特色彰显的少儿阅读推广活动,推动形成快乐阅读、兴趣阅读、健康成长的阅读风尚,努力营造全市少儿阅读的浓烈氛围,让少儿在“悦”读中享受文化。

启动仪式上还展演了绘本剧表演、“故事大王”展演、特殊儿童合诵等节目。本次活动由市图书馆(市少儿图书馆)、盐阜大众报文化传媒公司具体承办,市博物馆、市妇女儿童活动中心、市草房子乐园协办,130多名读者朋友共同参加。

首届儿童读书节以少儿知识服务为核心、以文化交流为重点、以多层次阅读体验服务为亮点,精心策划,创新形式,丰富载体,将围绕“一二三四”,即“一场启动仪式、两个少儿品牌活动、三场亲子共读活动、四次联合‘走出去’”。



建湖县供电公司借助“基层党员统一活动日”开展“喜迎二十大、阅读颂辉煌”主题阅读活动,营造书香阅读氛围,激发干事创业热情,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。图为近日该公司青年党员重温入党誓词,铿锵有力的宣誓声激励他们将誓词付诸行动。

肖兵 摄

新闻速递

国网江苏电力怡宁集团开展端午文化推宣传活动

近日,国网江苏电力怡宁集团开展“廉政清风遇上端午”主题活动,通过诵“廉诗”、绘“廉扇”、刻“廉画”等一系列活动,既引导集团员工深入了解和感受节日传统文化,丰富员工文化生活,更倡导全体党员群众“清廉做事,幸福一生”的价值观,永葆清廉本色。

活动在诵“廉诗”中拉开序幕。职工代表中通过独诵的形式诠释廉洁诗词的内涵和意境,让党员群众在欣赏廉政诗词的同时受到教育和熏陶,进一步树牢廉洁纪律意识。

接着进行的是绘“廉扇”活动。绘一把廉扇,感一处清风,每把精心设计的扇面上都有梅、兰、竹、菊、莲“花中五君子”,大家在扇面上写下清廉主题的廉情寄语,并畅谈各自对廉洁的看法,在炎炎夏日捎去阵阵“清”风。

一旁,同时进行的是刻“廉画”活动。一把刻刀一张廉画,大家认真刻画着自己手中的“廉”,一张张美丽的廉画孕育而生,寓意着企业是廉洁修身的主阵地,只有大家都树立起修身标尺,才能促成优良党风,涵养向善政风,孕育淳朴社风。

该集团纪委负责人说:“唯有廉洁才是立身之本,今后集团将更加重视党风廉政建设,结合传统节日,取百家之长,以中华文化的自信引领建设好家风,通过开展特色活动增强集团助廉渗透力,使集团员工树立正确的价值观。”

王庆凯

响水供电公司积极推广去费率电能表

截至5月27日,响水供电公司积极开展计量采集设备升级工作,推广应用去费率电能表,实现全市首家完成县域大工业用户去费率电能表更换工作。

随着近年来全省进一步完善分时电价政策,实施季节性尖峰电价,传统的多费率电能表按照统一的分时电价固定时段执行已无法实现不同计费时段的快速灵活切换,难以满足尖峰电价政策的实施要求。为积极落实政府电价改革政策,提升电能计量装置分时段计量能力,去费率电能表以高精度数据存储方式替代传统的电能表时段费率划分,可实现每15分钟采集数据,能够满足月度、小时甚至15分钟电价的实施要求,高效支撑动态的费率时段调整。

自3月起,该公司组织计量、营业、用检等多专业协同制定更换实施方案,从资产调配、清单梳理、人员分组等各方面进行了细致安排,优化电能表物资配送,及时沟通电能表计、负控装置厂家,妥善解决表计升级、信息采集等关键问题,先后进入系统内4座220千伏变电站,6座110千伏变电站为专线用户开展电能表更换。表计安装过程中工作人员做好客户政策解释与费率表相关问题解答,指导用户利用“网上国网”App绑定查询每日尖、峰、平、谷、总用电量,引导电力用户削峰填谷。计量人员通过优化更换方案,主动放弃休息日,提前一个月实现全县202只大工业用户去费率电能表更换目标。

下一阶段,该公司将围绕政府电价改革方向工作,进一步提升计量装置分时段计量能力,灵活响应电价时段调整,有效支撑电力市场建设,促进能源绿色低碳发展。

吴江